

TO D/ Propagace dobrovolnictví v České republice na národní, regionální a lokální úrovni.

Specifický cíl	Popis specifického cíle			Indikátor pro tematickou oblast	Plnění specifických cílů	Výchozí hodnota	Viz hodnoty ISC	Konečná hodnota	Viz hodnoty ISC
DS1/ Propagovat možnosti dobrovolnictví v České republice a ve světě efektivními komunikačními kanály.	<p>Propagaci možností dobrovolnictví je třeba podpořit propagačními kampaněmi na národní úrovni (mj. prostřednictvím zodpovědných resortů, jejich internetových stránek a sociálních sítí), ale i regionální a lokální úrovni, a to, pokud možno, koordinovaně (např. využití dnů dobrovolnictví apod.), k tomu využívat moderní komunikační prostředky a způsoby. Jednou z takových moderních forem komunikace může být jednotná webová platforma – www.dobrovolnictvi.net/ dobrovolnik.net. Propagace bude zaměřena nejen na veřejnost, ale i na podnikatelské subjekty, které by mohly dobrovolnictví financovat na národní, regionální i lokální úrovni. Tato aktivita vede k rozvoji vícezdrojového financování dobrovolnictví s využitím moderních metod získávání zdrojů od individuálních i firemních dárců. Zároveň tato aktivita povede k rozvoji společenské odpovědnosti firem (dále jen „CSR“), včetně podpory tzv. dobrovolnictví firem (nebo firemního dobrovolnictví) jako významného faktoru angažovanosti firem v občanském sektoru.</p> <p>Dále bude propagována podpora budování komunit, sociální integrace, budování vzájemných vztahů a důvěry, podpora aktivního zapojování občanů do života a rozvoje svých obcí, čtvrtí, popř. městských částí, neekonomické nástroje podpory motivace k dobrovolnictví, posilování veřejného vnímání významu dobrovolnictví.</p> <p>Další významnou aktivitou k propagaci dobrovolnictví je každoroční udělování ocenění dobrovolníkům a dobrovolnickým organizacím, které probíhá na lokální, regionální, ale nově i národní úrovni (Cena za DOBROvolnictví pro dobrovolníka a dobrovolnickou organizaci udělovaná Ministerstvem vnitra, Cena ministra zdravotnictví za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví udělovaná poskytovateli zdravotních služeb, poskytovaná Ministerstvem zdravotnictví).</p>								
Indikátor pro specifický cíl (ISC)	Současný stav ISC	Konečná hodnota ISC	Opatření	Popis opatření	Harmonogram realizace opatření	Kritérium splnění (podle jakých ukazatelů)	Odpovědná instituce	Spolupracující subjekty	Nároky na financování a zdroj
<p>39. Realizace propagační kampaně na všech úrovních (a velikost dopadů propagační kampaně měřeno prostřednictvím ukazatele GRPs (Gross Rating Points), který udává celkovou komunikační úroveň (sílu) kampaně.)</p> <p>40. Počet zapojených subjektů, webů a dalších ICT forem do propagační kampaně. (bude sledováno v rámci realizace uvedených opatření)</p>	Není sledováno	Realizace aktivit uvedených v opatření a jejich sledování	Organizovat konferenci k Mezinárodnímu dni dobrovolníků s udělením Ceny za DOBROvolnictví.	Bude realizována celodenní mezioborová konference včetně vyhlášení a udělení Ceny za DOBROvolnictví.	2025-2027 průběžně	Každoročně realizovaná konference a udělení Ceny za DOBROvolnictví.	MV	Členové RD, RDC	V rámci stávajících rozpočtů.
			Realizovat Dny dobrovolnictví v kraji.	Pravidelná každoroční akce realizovaná a cílené propagovaná RDC s názvem Dny dobrovolnictví v kraji. Propagace bude probíhat i z řad členů RD.		Uskutečněné Dny dobrovolnictví v kraji v daném kalendářním roce.	RDC	Kraje, členové RD	Dotační titul na RDC z rozpočtu MV.
			Realizovat propagační akce RDC v kraji.	Informační kampaň o dobrovolnictví v kraji pro veřejnost (formou např. dnů otevřených dveří) s cílem zpřístupnění aktivit RDC laické i odborné veřejnosti. Realizace odborných a informativních seminářů o možnostech dobrovolnictví v kraji.		Realizované propagační akce RDC, včetně dnů otevřených dveří (min. 2x ročně).	RDC	Kraje	Dotační titul na RDC z rozpočtu MV.

			Realizovat propagační aktivity o dobrovolnictví členy Rady dobrovolnictví.	Členové RD budou realizovat oborové propagační aktivity v oblasti dobrovolnictví.		Realizace oborových propagačních aktivit.	Členové RD		V rámci stávajících rozpočtů.
			Vytvořit rubriky zaměřené na dobrovolnictví na webových stránkách resortů.	Vytvoření rubrik zaměřených na dobrovolnictví v rámci webových stránek resortů, např. MŠMT (oblast mládež/ neformální a zájmové vzdělávání) nebo MZD. Cílem je poskytnutí základních informací o dobrovolnictví s proklikem na jednotnou webovou platformu www.dobrovolnictvi.net a další významné webové stránky k dobrovolnictví.		Vytvořené webové stránky.	Resorty zastoupené v Radě dobrovolnictví (dále jen „Resorty RD“)		
			Vést diskusi nad ukazateli sledování úspěšnosti propagačních aktivit v dobrovolnictví.	V Radě dobrovolnictví vést diskusi sledování úspěšnosti propagačních aktivit v dobrovolnictví s cílem zvýšit zájem o dobrovolnictví. Na základě této diskuse pak bude do návazného akčního plánu možné navrhnout opatření vedoucí ke zvýšení efektivity propagace dobrovolnictví.		Zápisy z jednání Rady dobrovolnictví včetně navržených doporučení.	Členové RD		
			Realizovat mediální kampaň na podporu dobrovolnictví ve zdravotnictví, zejména na sociálních sítích, která bude určena nejen odborné veřejnosti, ale i široké veřejnosti, zejména k podpoře rozšiřování povědomí o dobrovolnictví ve zdravotnictví, k podpoře motivace k dobrovolnictví a posilování veřejného vnímání jeho významu.	Bude realizována mediální kampaň na podporu dobrovolnictví ve zdravotnictví, která se zaměří na zvýšení povědomí veřejnosti o významu dobrovolnictví ve zdravotnictví a motivaci jednotlivců k zapojení do dobrovolnických programů. Kampaň bude využívat různé komunikační kanály, včetně sociálních médií, televize, rozhlasu a tištěných materiálů, aby oslovila širokou cílovou skupinu – potenciální dobrovolníky, zdravotnická zařízení i veřejnost. Součástí kampaně budou inspirativní příběhy dobrovolníků, informace o možnostech zapojení a benefitech pro pacienty i samotné dobrovolníky. Klíčovým cílem je nejen zvýšit počet zdravotnických zařízení poskytujících dobrovolnictví a dobrovolníky ve zdravotnictví, ale také podpořit pozitivní vnímání dobrovolnické činnosti jako důležité součásti péče o pacienty a komunitní soudržnosti.		Realizace mediální kampaně k dobrovolnictví ve zdravotnictví jednou ročně.	MZD	Poskytovatelé zdravotních služeb, zdravotní pojišťovny, NNO, patientské organizace	V rámci stávajících rozpočtů.
			Každoročně uspořádat konferenci k dobrovolnictví ve zdravotnictví, jejíž součástí bude předání Ceny ministra zdravotnictví poskytovateli lůžkové zdravotní péče za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví.	Cena ministra zdravotnictví za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví je ocenění udělované poskytovatelům zdravotních služeb lůžkové péče, kteří významně přispěli k rozvoji dobrovolnictví ve zdravotnictví v České republice. Cílem této Ceny je podpořit a zviditelnit organizace, které aktivně rozvíjejí dobrovolnické programy, a tím zvyšují kvalitu a bezpečnost péče o pacienty. Ocenění		Každoročně realizovaná konference včetně realizace Ceny ministra zdravotnictví poskytovateli lůžkové zdravotní péče za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví.	MZD		

				je určeno pro zdravotnická zařízení, která mají zavedený a fungující program dobrovolnictví. Finanční prostředky spojené s cenou (šek v hodnotě 150 000 Kč) mohou být využity na další rozvoj dobrovolnických aktivit, zajištění jejich udržitelnosti a zlepšení podmínek pro dobrovolníky.					
41. Počet návštěv na webu www.dobrovolnictvi.net / www.dobrovolnik.net	Cca 20 denně	Minimálně 40 denně	Provozovat web a sledovat návštěvnost a proaktivně ji zvyšovat.	Provozovat web www.dobrovolnictvi.net / www.dobrovolnik.net a sledovat statistický přehled návštěvnosti za účelem zvyšování atraktivity a sledovanosti webu.	2025-2027 průběžně	Dosažení minimálně 40 návštěv v průměru za den.	MV		V rámci stávajícího rozpočtu.

Specifický cíl	Popis specifického cíle			Indikátor pro tematickou oblast	Plnění specifických cílů	Výchozí hodnota	Viz hodnoty ISC	Konečná hodnota	Viz hodnoty ISC
Indikátor pro specifický cíl (ISC)	Současný stav ISC	Konečná hodnota ISC	Opatření	Popis opatření	Harmonogram realizace opatření	Kritérium splnění (podle jakých ukazatelů)	Odpovědná instituce	Spolupracující subjekty	Nároky na financování a zdroj
DS2/ Informovat širokou veřejnost o celospolečenském významu dobrovolnictví.	V rámci tohoto specifického cíle připravit informační kampaň a informovat o formách dobrovolnictví a zprostředkovat ji učitelům a žákům základních a středních škol a dále zavést dobrovolnictví v rámci výchovy k občanství do Rámcových vzdělávacích programů a systémově informovat učitele o dobrovolnictví a využít školského systému k propagaci dobrovolnictví. Vhodnými formami rovněž podporovat seniorské dobrovolníky a mezigenerační dialog.								
42. Existence informační kampaně o dobrovolnictví směrem k učitelům a žákům základních a středních škol.	Ne	Ano	Vést komunikační kampaň na národní i regionální úrovni na zavedení dobrovolnictví do škol.	Vést komunikační kampaň zaměřenou na propagaci dobrovolnictví ve školách. (Např. pomocí nové webové rubriky MŠMT na téma dobrovolnictví, metodických materiálů k dobrovolnictví apod.).	2027	Realizace komunikační kampaně.	MŠMT	Členové RD, NNO	V rámci stávajícího rozpočtu.
43. Propagace dobrovolnictví v seniorském věku, mezigenerační dialog.	Ne cíleně	Ano	Podporovat aktivity RDC, včetně jejich propagace na webových stránkách a sociálních sítích.	V nastavené podpoře RDC ze strany MV formou dotací zahrnout aktivity směřující k cílené propagaci dobrovolnictví v seniorském věku a mezigeneračního dialogu.	2025-2027 průběžně	Podpora aktivit v rámci vypsaného dotačního titulu MV.	MV	MPSV	V rámci stávajícího dotačního titulu MV na podporu RDC
			Publikovat články na podporu opatření na webu dobrovolnictvi.net.	Zvýšená publikace, prioritizace daných témat mezigeneračního dialogu a seniorského dobrovolnictví na webu dobrovolnictvi.net.		Počet publikovaných článků.			V rámci stávajícího rozpočtu.
44. Propagace dobrovolnictví na podporu budování komunit a aktivního občanství.	Ne cíleně	Ano	Podporovat neplacené neziskové aplikace o dobrovolnických příležitostech.	Cíleně propagovat neplacené neziskové aplikace na dobrovolnické příležitosti (např. aplikaci DOBROKRUH).	2025-2027 průběžně	Realizace aktivit za účelem propagace aplikací.	Členové RD		V rámci stávajícího rozpočtu.
45. Příprava metodických a vzdělávacích materiálů k tématu dobrovolnictví a využití při vzdělávání v ZŠ a SŠ.	Ne	Ano	Realizovat informativní workshopy s cílem stanovení aktivit pro přípravu metodických a vzdělávacích materiálů k tématu dobrovolnictví a pro jejich využití při vzdělávání v ZŠ a SŠ v návazném akčním plánu.	Realizovat informativní workshopy (vytvořit jejich obsah) pro učitele všech škol o dobrovolnictví, a to s cílem přípravy metodických vzdělávacích materiálů k tématu dobrovolnictví na ZŠ a SŠ v návazném akčním plánu.	2027	Realizace a počet informativních workshopů.	MŠMT	Členové RD	V rámci stávajících rozpočtů.

Specifický cíl	Popis specifického cíle			Indikátor pro tematickou oblast	Plnění specifických cílů	Výchozí hodnota	Viz hodnoty ISC	Konečná hodnota	Viz hodnoty ISC
Indikátor pro specifický cíl (ISC)	Současný stav ISC	Konečná hodnota ISC	Opatření	Popis opatření	Harmonogram realizace opatření	Kritérium splnění (podle jakých ukazatelů)	Odpovědná instituce	Spolupracující subjekty	Nároky na financování a zdroj
DS 3/ Podporovat informovanost o mezinárodním dobrovolnictví a synergii dobrovolníků.	Podpora informovanosti o mezinárodních a evropských dobrovolnických příležitostech a programech v českém prostředí, a zapojení českých dobrovolníků do mezinárodních a evropských programů a projektů (např. Evropský sbor solidarity atd.).								
46. Zahnutí mezinárodního dobrovolnictví a možností synergií dobrovolníků do propagačních a informačních aktivit k dobrovolnictví.	Ne	Ano	<p>Propagovat program Mladých dobrovolníků OSN.</p> <p>Pořádat setkávání mladých dobrovolníků.</p> <p>Vytvořit souhrnný rozcestník pro zahraniční dobrovolnictví.</p>	<p>Propagace programu na webových stránkách a sociálních sítích MZV, na webu www.dobrovolnictvi.net a na VŠ.</p> <p>Organizace setkání minulých a budoucích dobrovolníků ke sdílení zkušeností a generování příběhů se zkušeností se zahraničním dobrovolnictvím v programu Mladých dobrovolníků OSN.</p> <p>Na webu www.dobrovolnictvi.net posílit informace o zahraničním dobrovolnictví a propojit anebo vytvořit souhrnný rozcestník pro zahraniční dobrovolnictví.</p>	Organizované 2025–2027	<p>Proběhla propagace a sledování počtu přihlášených uchazečů.</p> <p>Organizace setkání a publikované příběhy.</p> <p>Zveřejněné informace a nabídky zahraničního dobrovolnictví na webu dobrovolnictvi.net.</p>	MZV	UNV	V rámci stávajících rozpočtů.
							MZV	UNV	
							MV	Členové RD	